

7 6 АВГ 1957

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ



Одной из самых любимых своих ролей я считаю роль Стеллы, дочери партизана, в оперетте Дунаевского «Вольный ветер». Это свободолюбивая и искренне любящая девушка, которая никогда не пойдет на сделку со своей совестью.

Именно такой я и стремлюсь донести ее до зрителя.

Полюбив бедного матроса Янго, Стелла навеки связывает свою судьбу с ним, и никакие богатства не нужны ей. Зрители всегда восторженно приветствуют ее поступок.

Нужно отметить, что минчане тепло встречают каждый наш спектакль. Это очень радует нас, артистов. Когда такой внимательный и чуткий зритель в зале, мы, как говорят актеры, стараемся вложить в роль всю свою душу.

**В. Н. ЖЕЛУДЕВА,**  
артистка Иваиовского областного театра  
музыкальной комедии.